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SESION EXTRAORDINARIA

SESIóN EXTRAORDINARIA DE CABILDo DEL AYUNTAMIENTo DE IzÚcAR DE
MATAMOROS, PUEBLA, PERIODO 2014-2018, CELEBRADA EL DIA 17 DE JULIO

DE 2OL7.

EN CIUDAD IZÚCAR DE MATAMOROS, MUNICIPIO DEL MISMO NOMBRE, ESTADO DE
PUEBLA, SIENDO LAS ONCE HORAS DEL DIA DIECISIETE DE JULIO DEL ANO DOS MIL
DIECISITE, REUNIDOS EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAL EN EL INMUEBLE CONOCIDO
coMo "CASA coLoRADA", UBICADO EN PLAZA DE LA CONSTITUCIÓru rSqUlNA CON
CALLE COMONFORT, RECINTO OFICIAL PARA CELEBRAR LA SESIÓN EXTRAORDINARIA
DE CABiLDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PERiODO 2OL4-
2018, Y CUMPLIR CON LO ESTABLECIDO EN LOS ARTICULOS 102 Y T37 DE LA
CONSTITUCION POLITICA DEL ESTADO LIBRE y SOBERANO DE PUEBL\ 46,50, s1 y 90
DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL, LOS MIEMBROS INTEGRANTES DE ESTE HONORABLE
AYUNTAMIENTO, CIUDADANOS: DOCTOR MANUEL MADERO GONZÁLEZ, EN EL CARGO
DE PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, LICENCIADO FRANCISCO SAUCEDO
cÓ¡IIEZ, SINDICO MUNICIPAL, Y LOS CIUDADANoS REGIDoRES: C. URIEL DAVID

QUIROZ JIMENEZ, REGIDOR DE LA COMISION DE HACIENDA PUBLICA; LIC. JAVIER
RODRIGUEZ TLATELPA, REGIDOR DE LA COMISION DE GOBERNACION Y SEGURIDAD
pÚgLrcn; LIC, FRANCISCo rsAAC suÁREZ ESTRADA, REGIDoR DE LA coMISioN DE
INDUSTRiA, COMERCIO, AGRICULTURA Y GANADERIA; PROFRA. AURELIA SÁIVCHTZ
REYES, REGIDORA DE LA COMISION DE OBRA PÚBLICA MUNICIPAL; C. MNRÍA LUISA
LEZAMA MORALES, REGIDORA DE LA COMISIóN DE EDUCACION PÚBLICA MUNICIPAL;
MTRO, ERNESTO JAVIER CAZARES RODRÍGUEZ, REGIDOR DE LA COMISIÓN DE

SALUBRiDAD Y DESARROLLO SOCIAL C. FRANCISCO HERNÁNDEZ CANSECO, REGIDOR
DE LA COMISIÓN DE SERVICIOS PUBLICOS; C, GUADALUPE BÁEZ PAZ, REGIDORA DE LA

COMISIÓN DE EQUIDAD DE GENERO, CULTURA Y TURISMO; C, JORGE ANDRÉS PINEDA
CERON, REGIDOR DE LA COMISION DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE MUNICIPAL; C.

Ánce I MIGUEL OLIVER RAMÍREZ, REGIDOR DE LA COMISIÓN DE GRUPoS
VULNERABLES; C. CÁNDIDO SOLÍS MERCADO, REGIDOR DE LA COMISIÓN DE JUVENTUD

..YDEPORTES;YCOMO SECRETARIA GENERAL DE ESTE AYUNTAMIENTO LA LICENCIADA
LAURA ESTEFANIA CASTILLO RANÍRTZ; PARA EL EFECTO DE DAR SEGUIMIENTO A LA

ESIÓN Y SE PROCEDA EN LOS TERMINOS DE LEY; ACTO CONTINUO 5E SOMETE A
NSIDERACIÓ N DE LOS PRESENTES PARA SU APROBACION EL SIGUIENTE ORDEN DE

iA:-----
ERO, PASE DE LISTA Y DETERMINACIÓN DEL aUÓnUU LEGAL DE ASISTE

P ECLARAR LA INSTALACION Y VALIDEZ DE LA SESI órrr rrrnnoRDiNARrA.

TERCERO. ANÁLISIS, DISCUSTóN y ApROenCrÓN DE LOS ESTADOS FTNANCIEROS
ARMONIZADOS, GASTOS, TRASPASOS, AUMENTOS Y DISMINUCIONES AL PRESUPUESTO
coRRESpoNDTENTE AL MES DE JUNIo DEL Año zot7.
CUARTO. CLAUSURA DE LA SESiÓN
DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO
PERIODO 2014-2018

DESAHOGO DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DIA..

PRIMERO. PASE DE LISTA Y DETERMINACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL DE ASISTENCIA A
CARGO DE LA SECRETARIA GENERAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO PARA DECLARAR
LA INSTALACIÓN Y VALIDEZ DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA: CIUDADANO DoCToR

UEL MADERO GON ZÁIEZ, PRESIDENTE M U N ICIPAL Co NSTITUCIo NAL, FRANCISCO
SAUCEDO CÓN EZ, SINDICO MUN ICIPAL, CIUDADANOS REGIDORES: URIEL DAVID
aUIROZ ]IMÉN EZ, JAVIER ROD nÍcu EZ TLATELPA, FRANCISCO ISAAC SUAREZ ESTRA DA,
AURELIA sÁrrt CHEZ REYES, ERNESTO JAVIER CAZARES RO DRIGUEZ ¡¿anÍn lu ISA
LEZAMA MORALES, FRANCISCO HERNÁNDEZ CANSECO (SE HACE CONSTAR SU

EXTRAORDINARiA DE FECHA 17 DE JULIO DE 2017,
DE iZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PARA EL

INAS GUADALUPE

LIV EZ, CANDIDO
ANDRES PiNEDA CE NÓru, Árucrl MIGUEL

MANIFESTANDO PRESENTES DOCE DE

isrENCrA)
ER RAMIR

B¡IEZ,PAZ, JoRGE
SOLIS MERCADO,

LOS TRECE INTEGRANTES DEL CABILDO..

LA SECRETARIA GENERAL MANIFIESTA QUE EXISTE UN JUSTIFICANTE DE INASISTENCIA

POR PARTE DEL REGIDOR FRANCISCO HERNANDEZ CANSECO,
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VERIFICACIÓru OT qUÓNUU LEGAL, LA SECRETARIA GENERAL INFoRMA AL PRESIDE
MUNICIeAL QUE EXISTT quónuu LEcAL nARA sESroNAR,

SEGUNDO. SE DA LECTURA Y SE SOLICITA LA APRoBACIÓITI oTI oRDEN DEL DIA, ANTE
LO CUAL TODOS LOS INTEGRANTES DEL CABILDO PRESENTES MANIFESTARON POR
UNANIMIDAD DE Los pRESENTES ApRoBAR EL oRDEN orl oÍn.---

TERCERO. SE PROCEDE AL DESAHoGo DEL SIGUIENTE PUNTo DEL oRDEN oTI oÍn
QUE CoRRESPoNDE Rl RrrlÁt-lsrs, orscusróru y RpRogncrór\ DE Los ESTADos
FINANCIEROS ARMONIZADOS, GASTOS/ TRASPASOS/ AUMENTOS Y DISMINUCIONES AL
PRESUPUESTO CORRESPONDIENTE AL MES DE JUNIO DE 2017.

EN LA PALABRA EL PRESIDENTE MUN]CIPAL MANIFIESTA: YA TIENEN LOS ESTADOS
FINANCIEROS, NO SE SI EXISTIERA ALGUNA DUDA EN EL CONTENIDO. EL CONTADOR
GENERAL ESTA EN ESTOS MOMENTOS EN SU OFICINA PUES RECUERDEN QUE ESTAMOS
EN AUDITORIA FEDERAL, RESPECTO A LAS OBRAS EJERCIDAS CON ESE RECURSO, PARA
VER SI ESTAN COMPLETAS YA LAS OBRAS QUE YA FUERON ASIGNADOS LOS RECURSOS,
PERO ESTA A LA DISPOSICION DE VENIR SI EXISTIERA ALGO QUE ACLARAR O
RESOLVER.

EL REGiDOR ANGEL M]GUEL OLIVER RAMIREZ MANIFIESTA: EN ESE TEMA, CUANDO SE
DA LA TiCIIACION DE OBRAS HAY TIEMPOS Y SI SE INCUMPLE EN ALGO HAY
SANCIONES.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: LO QUE VA A REVISAR LA AUDITORIA, ESE
PROCESO YA LA TERMINO, AHORITA ESTAN REVISANDO EL CUMPLiMIENTO EN LOS
TERMINOS ESTABLECIDOS, PERO LOS ESTADOS FiNANCIEROS NO TIENEN QUE VER
CON ESE RECURSO, PUES LO QUE ESTAN AUDITANDO ES FEDERAL Y ESTAMOS
CHECANDO NUESTRA CONTABILIDAD.

REGIDORA AURELIA SANCHEZ REYES MANIFIESTA: SOLO COMENTAR QUE COMO
DORA DE OBRA PUBLICA ME GUSTARIA QUE A ESTAS ALTURAS, SE N OS HICiERA

EGAR, COMO ANTERIUORMENTE SE HAC IA, EL LISTADO DE LAS OBRAS QUE SE ESTAN
DO, QUE PORCENTAJE DE EJECUCION LLEVA CADA OBRA, SEA FEDERAL O DE

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: LE VOY A PEDIR AL DIRECTOR QUE LE HAGA
LLEGAR UNA COPIA, PUES A MI YA ME PASÓ EL INFORME DE DICHAS OBRAS.

EL REGIDOR FRANCISCO ISAAC SUAREZ ESTRADA HACE USO DE LA PALABRA: EN ESTA
CUENTA EN ESPECTAL, ME CUSrnnÍn qUE SE NOS INFORMARA DE LOS GASTOS DE
ORDEN SOCIAL Y CULTURAL QUE SE EJ ERCIERON SERÍA IMPoRTANTE QUE N OS
LLEGUE EL INGRESO TOTAL DE LO QUE FUE LA FERIA DE CORPU S, Y EN LO POSTER.IOR,
PUES AUN NOS QUEDA LAS FERIAS DEL PRóxlNo Rño; Rsrr,,i ISMO, ES IMPORTANTE

NOCER DE LOS EVENTOS CULTURALES COMO EL HE RMANAMIENTo coN EL i
UNICIPIO DE JANTETELCO, QUISIERA CONOCER SI HUBO EROGACION ES, QUE SE NOS
NDA INFORME.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: CLARO, LES VAMoS A PEDIR A LOS
ENCARGADOS QUE SE REALICE UN INFORME PARA QUE LO CONOZCAN.

LA REGIDORA GUADALUPE BÁEZ PAZ SOLICITA LA PALABRA; YO QUISiERA CON9CER
RESPECTO AL EVENTO DE CEREMONIA EN HOMENAJE AL GENERAL MARIANO
MATAMOROS, ¿CUÁL FUE EL GASTO QUE SE RrnUZóZ

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: ESA INFORMACiÓIiI m VAMoS A REQUERIR
JUNTO CON LA OTRA PARA QUE TODOS LA CONOZCAMOS.
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EFECTUADO LO ANTERIOR Y ANALIZADO LO QUE FUE EL TEMA SE SOLICITA EN
VOTACiON ECONOMICA QUiENES ESTEN POR LA AFIRMATIVA DE APROBAR LOS
ESTADOS FINANCIEROS ARMONIZADOS, GASTOS, TRASPASOS, AUMENTOS Y
DISMINUCIONES AL PRESUPUESTO CORRESPONDIENTE AL MES DE ]UNIO DE ZOL7,
ANTE LO CUAL ONCE INTEGRANTES DE CABILDO LEVANTAN LA MANo EN SEÑAL DE
AFIRMATIVA, ACTO SEGUIDO SE SOLICITA SU VOTO A QUIENES POR A NEGATIVA, ANTE
LO CUAL EL REGIDOR ANGEL MIGUEL OLIVER MANIFIESTA SU VOTO.

ACUERDO: POR MAYORIA DE VOTOS SE APRUEBAN LOS ESTADOS FINANCIEROS
ARMONIZADOS, GASTOS, TRASPASOS, AUMENTOS Y DISMINUCIONES AL PRESUPUESTO
CORRESPONDIENTE AL MES DE JUNIO DÉ.2017.

CUARTO. COMO ULTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL OÍN M CLAUSURA DE LA SESIÓN
EXTRAORDiNARIA DE FECHA 17 DE JULIO DE 2AT7, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO
DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PARA EL PERIODO 2014-2018,

POR LO CUAL SiENDO LAS DOCE HORAS CON VEINTE MINUTOS DEL DÍA 17 DE JULIo
DE 20L7, SE PROCEDE A DAR POR CONCLUIDA LA SESIÓN EXTRAoRDINARIA DE
CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMORoS, PUEBLA, PERIoDo 2aT4.
2018, DOY FE.--- ----¡-¿--____

A CONTINUACIÓN SE

INTERVINIERON, FIRMANDO AL

C. URIEL DAViD QUIROZ JIMENEZ

DE HACIENDA PUBLiCA

iSAAC SUÁREZ ESTRADA.

MTRO.ERN JAVIER CAZARES RODRÍGUEZ

H BRES, DE QUiENES

DR. MANUEL MADERO GONZALEZ

PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL

REGIDORES:

LIC.

LIC. JAVIER R,ODRÍGU LPA,

DE GOBERNACION Y SEGURIDAD

PROFRA.AUR SANCHEZ REYES,

DE OBRA PUBLICA MUNICIPAL

C. GUADALUPE eÁrz paz

DE EQUIDAD DE GENERO,
CULTURA Y TURISMO
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DE SALUBRIDAD Y DESARROLLO SOCiAL

DE INDUSTRiA, COMERCIO,
AGRICULTURA Y GANADERiA.
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C. SO M

DE JUVENTUD DEPORTES

c ANDRÉS PINEDA CERÓN

DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE
MUNICIPAL

LIC, FRANCISCO EZ

sÍnp U ICIPAL

ñ
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C. MARIA LUiSA LEZAMA MORALES

DE EDUCACION PÚBLICA MUNICIPAL

C. FRANCISCO HTNruÁNDEZ CANSECO

DE SERViCIOS PUBLICOS

lQ ax
c. Árucrl MTGUEL

DE GRUPOS VULNERABLES

LIC. LAURA cASTILLo nnuÍnrz
SECRETARIA GENE DEL H. AYUNTAMIENTO.
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